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8 êëàññ

1. Øåñòü áîáðîâ ñïîñîáíû ïîñòðîèòü ïëîòèíó çà 6 äíåé. Êîãäà îíè
ïðîðàáîòàëè 2 äíÿ, âûÿñíèëîñü, ÷òî èç-çà íàäâèãàþùåãîñÿ ïàâîäêà èì
íàäî çàêîí÷èòü ðàáîòó íà äåíü ðàíüøå, ÷åì ïëàíèðîâàëîñü ðàíåå. Ñêîëüêî
áîáðîâ èì íóæíî ïîçâàòü ñåáå íà ïîìîùü?

2. Ñóììà íåñêîëüêèõ ÷èñåë ðàâíà 2. Ìîæåò ëè ñóììà èõ êâàäðàòîâ
áûòü ìåíüøå 0,1?

3. Íàéäèòå íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, b è c, åñëè èçâåñòíî, ÷òî íàèìåíü-
øåå îáùåå êðàòíîå (ÍÎÊ) ÷èñåë a è b ðàâíî 9800, ÍÎÊ(a, c) = 2200,
ÍÎÊ(b, c) = 539.

4. ABC � ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê (AB = BC). Íà ñòîðîíå BC
âûáðàíà òî÷êà D, à íà îòðåçêå BD � òî÷êà E. Èçâåñòíî, ÷òî AD = DE è
∠DAC = ∠BAE. Íàéäèòå ∠EAC.

5. Ïî êðóãó âûïèñàíû â íåêîòîðîì ïîðÿäêå ÷èñëà îò 1 äî 99. Êàêîâî
íàèáîëüøåå âîçìîæíîå ÷èñëî òðîåê ðÿäîì ñòîÿùèõ ÷èñåë, ñóììà êîòîðûõ
÷¼òíà?

Ìàêñèìàëüíàÿ îöåíêà çà êàæäóþ çàäà÷ó 7 áàëëîâ


